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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК 
на проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих
 актів України щодо уточнення повноважень суб’єктів забезпечення

 цивільного захисту та імплементації норм міжнародного 
гуманітарного права у сфері цивільного захисту (реєстр. № 7255),  

підготовлений до другого читання

Відповідно до частини 5 статті 44 Закону України «Про комітети 
Верховної Ради України» та у зв’язку з надходженням до Комітету листа 
Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 
16.05.2022 № 22/22.3-2410-22 Комітетом на засіданні 26.05.2022 
(Протокол № 125) переглянуто висновок на проект Закону України про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення повноважень 
суб’єктів забезпечення  цивільного захисту та імплементації норм міжнародного 
гуманітарного права у сфері цивільного захисту (реєстр. № 7255), підготовлений 
до другого читання, ухвалений на засіданні Комітету 05.05.2022 
(Протокол № 123).

Пропозиції Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України щодо необхідності уточнення деяких норм законопроекту  в 
частині внесення змін до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 
опрацьовані в Комітеті і є слушними. 

Членами Комітету запропоновано внести наступні правки до 
законопроекту: 

абзац п’ятий підпункту 1 пункту 4 розділу І законопроекту викласти у такій 
редакції: «191) проводити евакуацію матеріальних і культурних цінностей, що 
перебувають у державній власності, якщо виникає загроза їх пошкодження або 
знищення, згідно з переліком, що затверджується Кабінетом Міністрів України»; 

абзац другий підпункту 2 пункту 4 розділу І законопроекту викласти у 
такій редакції: «4) після початку збройного конфлікту здійснює заходи щодо 
створення, відповідно до норм міжнародного гуманітарного права, безпечних 
зон, організованих у спосіб, який дає змогу забезпечити захист цивільних осіб»;

абзац другий підпункту 3 пункту 4 розділу І законопроекту викласти у 
такій редакції: «25) встановлення посиленої охорони та забезпечення у взаємодії 



з відповідними суб'єктами господарювання сталого функціонування важливих 
об’єктів національної економіки та об’єктів, які забезпечують життєдіяльність 
населення»;

абзац четвертий підпункту 3 пункту 4 розділу І законопроекту викласти у 
такій редакції: «33) прийняття в межах, визначених законом, рішень з питань 
запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків, 
захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж, 
боротьби з епідеміями, епізоотіями, епіфітотіями»;

у пункті 2 Розділу II «Прикінцеві положення» законопроекту слова «у 
тижневий строк» замінити словами «у місячний строк».

За результатами обговорення Комітет з питань екологічної політики та 
природокористування ухвалив висновок та прийняв рішення:

1. Підтримати пропозиції народних депутатів - членів Комітету, викладені 
у мотивувальній частині цього висновку.

2. Пропозиції щодо остаточної редакції законопроекту для внесення до 
порівняльної таблиці, підготовленої до другого читання, подати в редакції 
Комітету від народного депутата України Бондаренка О.В.

3. Секретаріату при внесенні до порівняльної таблиці пропозицій та 
поправок, за результатами прийнятих Комітетом рішень, змінити нумерацію, 
висновки та обґрунтування, у разі потреби. 

4. Надати Голові Комітету право, при необхідності, вносити техніко-
юридичні правки до законопроекту, із зміною нумерації, під час його підготовки 
до розгляду у другому читанні.

5. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в 
другому читанні проект Закону України про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо уточнення повноважень суб’єктів 
забезпечення цивільного захисту та імплементації норм міжнародного 
гуманітарного права у сфері цивільного захисту (реєстр. № 7255) в остаточній 
редакції, прийняти у другому читанні та в цілому як Закон.

6. Доповідачем при розгляді законопроекту на пленарному засіданні 
Верховної Ради України від Комітету визначено народного депутата України 
Мандзія С.В.
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